

XXXVII. SJEZD českých a slovenských alergologů a klinických imunologů

XVI. KONGRES českých a slovenských imunologů



Přecházíme na on-line

Vážené a milé kolegyně, vážení a milí kolegové, vážení partneři,

do poslední chvíle jsme doufali, že se nám podaří sjezd uskutečnit prezenční formou. Proběhla jednání na nejvyšších místech, náš plán měl podporu také u většiny účastníků, ale... **ač neradi, musíme reagovat na neradostný vývoj posledních dnů. Proto si dovoluujeme oznámit, že se chystaný XXXVII. sjezd ČSAKI/SSAKI a XVI. kongres ČIS/SIMS (7.–10. 10. 2020, O2 Universum, Praha) uskuteční poprvé v historii on-line v termínu 8.–9. 10. 2020.**

Uvědomujeme si, že bude naše tradiční setkání těžké on-line verzí nahradit, ale uděláme proto maximum, i když času není nazbyt. Velice rádi bychom po domluvě se všemi autory přednášky zpřístupnili na úplně nových webových stránkách nejen v termínu akce, ale také po jejím skončení. Z pohodlí domova tak můžete sledovat i sdělení, která by se za normálních okolností překrývala. Dalším pozitivem je snížení a sjednocení registračního poplatku pro všechny zájemce na částku 490 Kč. Jsme také rádi, že on-line forma bude dostupná i pro účastníky ze Slovenska, na které jsme se vždy těšili, a jejichž osobní účast byla v současné situaci téměř nemožná.

Všechny partnery akce zároveň žádáme o setrvání a jejich podporu, bez které se neobejdeme. Agentura Solen postupně vstoupí v jednání s nimi, přednášejícími a vůbec všemi účastníky, aby bylo vše kvalitně zajištěno také po organizační stránce. **Rozhodnutí je čerstvé a před námi je spousta práce, buďte tedy prosím trpěliví – další informace naleznete již brzy na www.csaki-sjezd.cz.** Věříme, že on-line varianta akce bude pro všechny opět přínosná a společně s vámi všemi doufáme v lepší zítřky.

prof. MUDr. Jiřina Bartůňková, DrSc., MBA – prezidentka sjezdu
prof. MUDr. Petr Panzner, CSc. – předseda ČSAKI



prof. MUDr. Jiřina Bartůňková, DrSc., MBA
prezidentka sjezdu



prof. MUDr. Petr Panzner, CSc. – předseda ČSAKI

Více informací již brzy na www.csaki-sjezd.cz.